

nr. 01/227 din 31.01.2018

nr. 01-14/38 din 31.01.2018

nr. 18-D/c din 31.01.2018

HOTĂRÂRE

Cu privire la Convenția colectivă (nivel de ramură) pe anii 2018-2021 încheiată între Ministerul Sănătății, Muncii și Protecției Sociale, Compania Națională de Asigurări în Medicină și Federația Sindicală „Sănătatea” din Moldova

În temeiul Constituției Republicii Moldova, Codului muncii al Republicii Moldova nr. 154-XV din 18 martie 2003, cu modificările și completările ulterioare, Legii sindicatelor nr. 1129-XIV din 07 iulie 2000, Convenției OIM nr. 98 din 01.07.1949 „Privind aplicarea principiilor de drept de organizare și negociere colectivă”, în scopul: menținerii păcii sociale în colectivele de muncă; realizării măsurilor coordonate de părțile semnatare a Convenției privind dezvoltarea și modernizarea ramurii sănătății; îmbunătățirea asistenței medicale populației; apărarea drepturilor și intereselor de muncă, profesionale, economice și sociale ale angajaților, elevilor și studenților – membri de sindicat; asigurării drepturilor și garanțiilor de activitate a sindicatului, reprezentant al salariaților, Ministerul Sănătății, Muncii și Protecției Sociale, Compania Națională de Asigurări în Medicină și Federația Sindicală „Sănătatea” din Moldova **HOTĂRĂSC:**

1. Se încheie Convenția colectivă (nivel de ramură) pe anii 2018-2021 între Ministerul Sănătății, Muncii și Protecției Sociale, Compania Națională de Asigurări în Medicină și Federația Sindicală „Sănătatea” din Moldova (în continuare „Convenția”) (se anexează).

2. Conducătorii instituțiilor medico-sanitare, farmaceutice, economice, de cercetări științifice și de învățământ din sistemul sănătății al Republicii Moldova, indiferent de tipul de proprietate și forma juridică de organizare (în continuare „Unități”), vor asigura realizarea prevederilor Convenției, iar organizațiile sindicale din domeniul ocrotirii sănătății, vor supraveghea și controla realizarea prevederilor Convenției.

3. Se stabilește că Convenția constituie baza pentru elaborarea, negocierea și încheierea contractelor colective de muncă în unități și grupuri de unități.

4. Conducătorii „Unităților”, în comun cu reprezentanții salariaților, anual, până la 01 martie, vor informa părțile semnatare despre realizarea prevederilor Convenției și contractelor colective de muncă nivel de unitate.

5. Ministerul Sănătății, Muncii și Protecției Sociale, Compania Națională de Asigurări în Medicină și Federația Sindicală „Sănătatea” din Moldova vor întreprinde acțiuni concrete privind realizarea tuturor prevederilor Convenției. În acest scop, anual, până la 01 aprilie, vor examina, în ședința comună, realizarea prevederilor Convenției.

6. Părțile se obligă, în termen de 1 (una) lună de la momentul semnării Convenției să o publice, să o multiplice și să o aducă la cunoștința colectivelor de muncă.

7. Controlul asupra îndeplinirii Convenției și examinarea conflictelor apărute pe parcursul realizării ei va fi efectuată de Comisia pentru consultări și negocieri colective (nivel de ramură).

